

# 10月1日起将取消手机长途漫游费

## 江苏提速降费方案正在加紧推进中

快报讯(记者 徐红艳)今年的政府工作报告中,提出“年内全部取消手机国内长途和漫游费”,让大家兴奋了一把。3月6日,工业和信息化部副部长陈肇雄在国新办发布会上进一步明确了时间表——今年10月1日起将全面取消手机长途漫游费。

工业和信息化部副部长陈肇雄还在发布会上说,下一步,将降低中小企业互联网专线接入资费,并且降低国际长途电话费,推动互联网+深入发展。

对于提速降费工作,江苏推进情况如

何?3月6日,现代快报记者从江苏省通管局了解到,江苏今年提速降费的具体实施方案已在加紧推进中。据省通管局有关工作人员介绍,按照总理工作报告的要求,今年的方案中,将会对“年内全部取消手机国内长途和漫游费”工作进行细化。记者了解到,按照工信部的统一部署,近两年,江苏的提速降费工作已取得显著成效。来自江苏省通管局的数据显示,截至去年底,全省固定宽带接入速率达到27.93兆每秒,宽带单位带宽和移动流量平均资费降幅均超30%。

### 提速降费,看江苏三大运营商怎么说

#### 江苏移动:降低通信资费,把选择权交给用户

从1元/MB下调至0.29元/MB,江苏移动4G资费的下调惠及每一位用户。“用不完的资费可以转赠、分享、交易,把选择权交给用户。”江苏移动有关人士表示。

对于用户需求的细分让江苏移动创新定价模式,如对农村用户精打细算进一步降低通话成本,主打8元家园卡,优惠区域内低至0.1元/分钟。2016年9月大学新生40元能包2.5个G的流量,50分钟通话时长,每个月还有赠送流量。对家庭用户,将宽带与4G使用需求相结合,推出包年消费、全家消费、融合套餐、提速包等多种优惠产品组合。

“我们下一步将认真贯彻落实李克强总理工作报告提出的降费要求,严格按照工信部明确的时间要求,全面取消手机国内和长途漫游费,降低国际长途资费。”上述人士透露,下调重点方向直拨国际长途资费,降低企业接入专线价格,下调“一带一路”国家语音和流量漫游资费。

#### 江苏联通:直击用户痛点,打造“联通放心用”

2009年,中国联通率先推出“长市漫一体”3G套餐,2017年1月1日中国联通新增用户已全部取消漫游费。2016年,中国联通多次下调国际漫游资费,大幅下调中小企业专线费用,惠及中小企业680万户。

为解决4G资费过高难题,响应国家“提速降费”政策,打造“联通放心用”品牌战略,江苏联通已连续投入300亿元打造“沃4G+匠心网络”和“沃宽带精品网络”,江苏联通宽带免费提速至50M,整体产品资费普遍下降四成。

2016年江苏联通放心用系列产品——流量月包倍增计划、流量日租卡、沃快流量卡等赢得用户青睐。“沃快无限流量王”开创流量应用新时代。“沃家视频”让江苏省联通用户在省内手机看视频免流量费。2017年初,江苏联通新推出“冰激凌套餐”——全国语音流量任性用,创新之举促促行业变革。

2017年江苏联通将投资50亿元,围绕长三角城市群打造4G卓越网络,在人流密集区域提供更为广阔的4G+网络。

#### 江苏电信:践行六大新举措,推进提速降费

为深入践行“提速降费”,2017年,中国电信江苏公司全力落实六大举措,包括新增百亿以上投资,打造智能化高速网;全面取消手机国内长途和漫游费;助力双创,大幅降低中小企业互联网专线接入资费;降低国际及港澳台长途通话资费;加快推广六模全网通手机;践行信息惠民,精准扶贫。

从3G时代,中国电信江苏公司就开始率先取消主流套餐漫游费。4G时代,投资350亿元建成全省全覆盖的4G无线数据网络,实现江苏全境高铁不掉线。

在降费方面,中国电信单位带宽每月平均价格由2014年的4.9元/Mbps下降至2016年的0.91元/Mbps。据悉,中国电信今年10月1日起将全面实施取消手机国内长途和漫游费。在今年年内下调北美、欧洲、东南亚及“一带一路”沿线等方向的长话资费。

现代快报/ZAKER南京记者 何明璐 通讯员 王婷 马晓燕 黄卫平



CFP图片

## 网络有偿授课是否违反师德?

省教育厅相关人士回应:正在调研中

老师在网络上有偿授课,算不算违反师德?日前,第二届女性教育论坛在江苏第二师范学院举行。师德成为与会专家关注的热点。江苏省教育厅师资处副处长郭新宇告诉现代快报记者,目前对此“正在调研中”。

数月前,苏州某公办学校一名老师成了网红。原因是从2013年起,她开始接触在线教育。2016年1月开始接受收费网课邀请,随后被举报“违规有偿授课”。这名老师后来辞职回家,专职从事“网络授课”。

郭新宇说,2015年,教育部发文严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课。江苏省《中小学教师违反职业道德行为处理办法》实施细则中,明确将“组织、要求学生参加校外有偿补课,或者组织、参与校外培训机

构对学生有偿补课”定性为“违反师德”。这种“网上有偿授课”是否违规,她表示,目前教育部门正在调研。“因为网络教育是一个新型的授课方式,目前争议非常大,政府部门并没有对它有界定,所以我们呼吁政府对网络教育要规范行为,不能因为各种议论而封杀掉,它毕竟提供了优质资源。我们也呼吁有关部门出台规范文件,让这事做得好,又符合规定,使得家长、学生、教师都受益。”

郭新宇介绍,每年都出台文件加强和提高师德素养。在教师职称评审、人才工程评审中,师德都作为重要评判指标。“如果在学术上有造假等行为,职称评定将一票否决。”

通讯员 陶赋雯 现代快报/ZAKER南京记者 俞月花

## 新沂:简政放权让时间“变现”

3月2日,江苏新沂市新鸿源服饰加工厂一片繁忙,因为美国的订单今天必须发走,工人们忙着给货品进行打包,老板戚明娟则忙着清点货件。

“公司注册仅用了5天就完成了,不说别的,我们一天交易额大约3万元,早一天那可都是‘真金白银’,新沂这办事效率真是杠杠的,”趁着清点完货的间隙,东北口音的戚明娟说。

通讯员 赵娣 现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

有着现实体会的不止戚明娟一人,2016年新沂市通过开展商事制度改革,将工商登记前置审批事项由158项减少到43项,允许“一址多照、一照多址”,在市政务中心设立“三证合一”办证窗口,实行统一收件、统一发放证照,注册企业法人最快可在2—5天拿到“三证合一”营业执照,企业设立从法定的15个工作日缩短到5个工作日。

正是这一改革激发了创业的活力,仅2016年,全市新设立企业法人3470家,同比增长63.8%,市场主体活力日趋活跃。

在新沂,简政放权工作一竿子插到底,因为政府深知时间即效益。让时间“变现”,而这也正是企业所翘首期盼的。

作为房地产公司的报建员,张敏一直与涉及房地产开发建设项目的政府审批部门打交道,谈及政府审批,这位已经“跑”了5年多审批的报建员说:“每次跑审批都是一次漫长的‘盖章之旅’。”为了跨过一道道审批关卡,企业要付出足够多的时间成本。

对此,新沂市创新举措对涉建项目实行“四个一”工程,即“一窗口受理、一车子踏勘、一票制收费、一枚章审批”,并联审批由原来152个工作日压缩到30个工作日。

“过去‘串联’办手续,得一个一个环节过,耗时也长。现在‘并联’审批,好几个手续可以同时办,还有政府帮着办。就区域性评

估评价一项,公司就能节省100多万元的成本,节省半年多的审批时间。”张敏说。

新沂的简政放权不止是企业带来实惠和效益,还给办事群众带来了快捷和方便。

市行政服务中心的交通窗口,一位前来办理业务的市民感慨:“车辆的相关证件、运输车辆照片等相关材料的复印,全部由交通窗口免费提供,现在办事真是太方便了。原来办理一件事情排3次队平均30分钟,现在只排一次队5分钟就能办结,即办即走。”

为了促进办事部门行政审批、公共服务相互衔接,保障业务信息的跨部门、跨层级共享,变“群众奔波”为“信息跑腿”,变“群众来回跑”为“部门协同办”。

新沂市更是在2016年6月率先在全省县级层面实现各行政事业单位在审批服务过程中涉及的检索、复印、资料保护等费用一律免收,同时取消行政事业性一级收费项目13项,停止征收5项,降低收费标准5项,减少收费部门2个,减轻企业和群众负担1000多万元。

据了解,自2017年1月1日起,新沂市居民和来该市投资创业的客商在办理身份证、牌证业务等25项行政事业单位公共服务都实行“零收费”,每年可为群众减少支出420多万元,免收项目之多在全国县级层面排第一。

# 2017年南京市初中毕业生学业考试暨高中阶段学校招生报名通告

- ★ **报名对象:** 1.具有南京市初中学籍的初三三年级学生;  
2.具有南京市户籍、在外市就读并拟回南京市升学的初三三年级学生;  
3.有报考高中阶段学校要求且未注册高中阶段学校学籍的往届初中毕业生。

★ **报名时间:** 3月9日至3月10日。

★ **报名地点:** 在南京市就读的应届学生通过就读初中学校集体报名,往届生、具有南京市户籍并在外市就读的应届生在户籍所在地的区招生办报名。

- ★ **报名手续:** 学生报名时,须交验本人户口簿,按规定缴纳相关费用。往届生还须交验毕业证书;具有南京市户籍在外市就读的学生须提供就读初中学校证明。

2017年初中毕业生学业文化考试时间为6月17-18日。

特此通告!

南京市招生委员会办公室  
二〇一七年三月七日